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 .سرعة التفاعل الكيميائيأسئلة وزارة موضوعية / الموضوع: 

 الثاني عشر العلمي.الصف: 

 كيمياء.المبحث: 

  أحمد الحسين.: الأستاذ إعداد

 

 الفقرات التالية:دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة في ضع 

  1001شتوية  : 1سؤال  

،  k1 [A] [B] ، وكيع  ايعنو  سي لة اتتاعليل =        2C + D  →2A + 2Bفي  اتتاعليل اتميعلآ ا:تي : 

 ممعً يؤدي إتى مضعلاة س لة اتتاعلل إتى:  A  ،Bفإنه لند مضعلاة ت كيز كل م  

 م ات   4م ات             د  = 8م ات             ج  = 3م ات                  ب  = 6أ  =

 

  1010 صياية : 1سؤال  

ثيث   Rمضيعلاة ت كييز ولنيد  kR[1 [    اتسي لة هيو: G  →  M+  R :لتاعليلتايعنو  سي لة إذا كيع  

 فإ  اتس لة تتضعلف بمقدا :م تي   M م ات و

  م تي د         م ات        3ج        م ات          6ب     م ات                  9أ  

 

  1013 صياية : 3سؤال  

   2AB  →  2B+  2Aا:ت  :  فت اض ف  اتتاعلل الا

س لة   تي ، فإ م [A]أ بع م ات و  [B]، فمند مضعلاة  k1 [B] تتاعلل   إذا للمت أ  س لة ا

 : تتضعلف بمقدا تتاعلل ا

             مّ ة 31د             م ات    4ج                مّ ة 16ب         م ات              8أ  
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  1008شتوية  : 4سؤال  

 إ  زيعدة د جة اتح ا ة تزيد م  س لة اتتاعلل بسبب:

 ب  نقصع  ثعبت اتس لة.                           أ  نقصع  اتت كيز.                

 د  زيعدة لدد اتتصعدمعت اتامعتة.            ج  زيعدة طعاة اتتنشيط.        

 

  1010 شتوية : 5سؤال  

 تزداد س لة اتتاعلل لند  فع د جة اتح ا ة بسبب: 

                   نقصع  طعاة اتتنشيط.ب                     نقصع  ثعبت اتس لة.أ  

 زيعدة طعاة اتممقد اتمنشط.د                زيعدة اتتصعدمعت اتامعتة.ج  

 

  1008 صياية : 6سؤال  

   س لة اتتاعلل:إ

                  تتنعاص مع اتزم .ب                           تزداد مع اتزم .أ  

 لا تتأث  بعتت كيز.د                         لا تتأث  بعتح ا ة.ج  

 

  1009 شتوية : 7سؤال  

 أي اتمبع ات ا:تية صحيحة؟

 كلمع ازدادت مسعحة اتسطح اتممّ ض تلتاعلل الّ ت كيز اتمواد اتنعتجة.أ  

                  بزيعدة د جة اتح ا ة يقل لدد اتتصعدمعت اتمحتملة.ب  

 كل تصعدلآ يجب أ  يؤدي إتى تكوي  نواتج.ج  

 يزداد ممدل اتطعاة اتح كية تلجزيئعت بزيعدة د جة اتح ا ة.د  
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  1998وزا ة  : 8سؤال  

 اتمبع ة اتصحيحة اتت  تتاق وطعاة اتتنشيط ه :

 تزداد طعاة اتتنشيط بع تاعع د جة اتح ا ة.    أ       

                        تقل س لة اتتاعلل بزيعدة طعاة اتتنشيط.  ب      

 طعاة اتتنشيط تسعوي طعاة اتممقد اتمنشط.    ج      

 طعاتع اتتنشيط تلتاعللي  الأمعم  واتمكس  متسعويتع .   د       

 

  1000تكميلية  : 9سؤال  

 إحدى اتمبع ات ا:تية اتمتملقة بطعاة اتتنشيط تمتب  صحيحة:

 طعاة اتتنشيط تسعوي طعاة اتممقد اتمنشط.    أ       

                        تقل س لة اتتاعلل بزيعدة طعاة اتتنشيط.  ب      

 تقل طعاة اتتنشيط بزيعدة د جة د جة ح ا ة اتتاعلل.  ج      

 تزداد طعاة اتتنشيط بزيعدة د جة د جة ح ا ة اتتاعلل.  د       

 

  1997وزا ة  : 10سؤال  

 للى زيعدة:إ  إضعفة اتمعمل اتمسعلد إتى اتتاعلل اتكيميعئ  يممل 

 طعاة اتتنشيط تلتاعلل.  ب     تلتاعلل.                       ΔH  أ   

 س لة اتتاعلل.   طعاة اتوضع تلمواد اتمتاعللة.        د  ج  

 

  1008 صياية : 11سؤال  

 ممل للى زيعدة:تإ  إضعفة اتمعمل اتمسعلد إتى اتتاعلل 

                  ت اكيز اتمتاعلثت.ب                            طعاة اتتنشيط.أ  

 تلتاعلل.                 ΔHد                          س لة اتتاعلل.ج  
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  1011 صياية : 11سؤال  

 تؤدي إتى:لتاعلل تإضعفة اتمعمل اتمسعلد 

                  خاض طعاة اتمواد اتنعتجة.ب            خاض طعاة اتممقد اتمنشط.أ  

                  زيعدة طعاة اتتنشيط.د     زيعدة طعاة اتمواد اتمتاعللة.      ج  

 

  1013 شتوية : 13سؤال  

 ممل للى زيعدة:تإضعفة اتمعمل اتمسعلد إتى اتتاعلل 

                  طعاة اتوضع تلنواتج.ب                           س لة اتتاعلل.أ  

                  طعاة اتوضع تلمتاعلثت.د                          طعاة اتتنشيط. ج  

     

  1011 صياية : 14سؤال  

 ف : لا يؤث اتمعمل اتمسعلد  وجود

                  س لة اتتاعلل.ب                     طعاة اتممقد اتمنشط.أ  

                            طعاة اتتنشيط.د          اتتغيّ  ف  اتمحتوى اتح ا ي.ج  

 

  1001شتوية  : 15سؤال  

 إحدى اتمبع ات ا:تية اتمتملقة بطعاة اتوضع تلممقد اتمنشط صحيحة:

   .ب  تسعوي طعاة اتوضع تلنواتج           .أ  تزيد بزيعدة د جة اتح ا ة

  .طعاة اتتنشيط تلتاعلل الأمعم د  تسعوي             .ج  تقل بوجود لعمل مسعلد
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  1009 شتوية : 16سؤال  

 اتشكل اتذي يمب  ل  اتمثاة بي  ت كيز اتمواد اتنعتجة واتزم  هو: 

 

 

 د                             ج                          ب                أ            

 

  ميدي  م 1018 شتوية : 17سؤال 

 إضعفة اتمعمل اتمسعلد إتى اتتاعلل اتكيميعئ  يممل للى زيعدة:  

 زم  حدو  اتتاعلل -تلتاعلل         د H -س لة اتتاعلل       ج -طعاة اتتنشيط            ب -أ

 

  1018 شتوية : 18سؤال  

 تممل الأنزيمعت ف  أجسعلآ اتكعئنعت اتحية للى:
 زيعدة طعاة وضع اتمتاعلثت.                -خاض طعاة وضع اتمتاعلثت.                    ب -أ

 خاض طعاة اتتنشيط تلتاعلثت.   -زيعدة طعاة اتتنشيط تلتاعلثت.                   د -ج

 
  1018 شتوية : 19سؤال  

 علل:. ، فإ   تبة اتتا1/مول1  تت 0,1ايمة ثعبت س لة تاعلل لند د جة ح ا ة مع = تإذا كعن
 4 -د                     3 -ج                     1 -ب                         1 -أ

 

  1018 يايةص : 10سؤال  

 استخدالآ اتمعمل اتمسعلد ف  تاعلل مع، يؤدي تزيعدة:  

 س لة اتتاعلل        -ب                             .طعاة اتتنشيط -أ

 طعاة وضع اتمتاعلثت -د                         تلتاعلل      H -ج
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  ميدي  م 1019 شتوية : 11سؤال 

 لند  فع د جة ح ا ة اتتاعلل تزداد س لة اتتاعلل بسبب:

         Hتغي  ايمة  -انخاعض طعاة اتتنشيط                                    ب -أ

 زيعدة طعاة وضع اتمواد اتنعتجة -ازديعد لدد اتجزيئعت اتت  تمتلك طعاة اتتنشيط        د -ج

 

 

 

 إجابات الأسئلة:

 14 13 12 11 11 9 8 7 6 5 4 3 2 1 الفقرة

 ج أ أ ج د ب ب د ب ج د ب أ ج الإجابة

 

 21 21 19 18 17 16 15 الفقرة

 ج ب ب د ب أ ج الإجابة

 

 

 لكم بالتوفيقتمنياتنا 

 


